
УВАЖАЕМЫЕ ЖИЛЬЦЫ ДОМОВ ПО АДРЕСУ:
  ул. Урицкого, 28 (ТСЖ «Фортуна»)
 ул. Урицкого, 25 (ТСЖ «Надежда»)
ул. Школьная, 4 (Жилищный кооператив №4)
ОАО «Коммунэнерго» настоящим уведомляет о прекращении срока действия договоров на подачу тепловой энергии, заключенных с ТСЖ «Надежда», ТСЖ «Фортуна» и ЖК-4  с 01.07.2019 года.
На основании пункта 14 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 г. N 354, с указанной даты управляющая компания прекратила предоставление коммунальной услуги по отоплению собственникам жилых помещений в многоквартирных домах, находящихся в ее управлении.
С начала отопительного сезона 2019/2020 гг. коммунальная услуга по отоплению предоставляется непосредственно ОАО «Коммунэнерго».
Плату за отопление собственникам (нанимателям) необходимо вносить в адрес ОАО «Коммунэнерго» по реквизитам, которые указаны в платёжных документах. 
По всем вопросам относительно начислений и оплаты можно обращаться в структурное подразделение ОАО «Коммунэнерго» по адресу: 612600, Кировская область, Котельнич г, Шмидта ул., дом № 26, тел. (83342) 4-02-56.
Вся дополнительная информация по данному вопросу размещена на официальном сайте https://коммунэнерго.рф/ и на информационных стендах в офисе структурного подразделения ОАО «Коммунэнерго».
При переходе на прямой договор с ОАО «Коммунэнерго» собственник жилого помещения в многоквартирном доме обязан предоставить для расчета размера платы за коммунальную услугу отопления следующие документы и информацию (абз. 8-15 пункта 6 Правил № 354):
· фамилию, имя, отчество (при наличии), дату и место рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, ИНН, СНИЛС, контактный телефон и адрес электронной почты (при наличии) каждого собственника и пользователя жилых помещений в многоквартирном доме, наименование (фирменное наименование) и место государственной регистрации юридического лица, контактный телефон, если собственником жилого помещения в многоквартирном доме является юридическое лицо;
· адреса жилых помещений в многоквартирном доме, собственникам или пользователям которых предоставляются коммунальные услуги, с указанием общей площади жилого помещения, общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме, а также количества лиц, постоянно проживающих в жилом помещении, и иных сведений, необходимых для расчета платы за коммунальные услуги в соответствии с настоящими Правилами;
· сведения о наличии и типе установленных в жилых помещениях индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета и распределителей, дате и месте их установки (введения в эксплуатацию), сроках поверки заводом-изготовителем или организацией, осуществлявшей последнюю поверку прибора учета, дате опломбирования приборов учета, на основании показаний которых производится расчет платы за коммунальные услуги, а также их показания за 12 расчетных периодов, предшествующих дате предоставления таких сведений;
· сведения о составленных актах обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета в жилых помещениях многоквартирного дома;
· сведения о применении в отношении собственника или пользователя жилых помещений в многоквартирном доме мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· сведения о жилых помещениях, в отношении которых введено ограничение или приостановление предоставления соответствующей коммунальной услуги в случае, предусмотренном подпунктом "а" пункта 117 Правил № 354, на дату предоставления сведений, а также сведения об устранении оснований для введения такого ограничения или приостановления;
· сведения о случаях, периодах и основаниях перерасчета размера платы за коммунальные услуги, предоставленные потребителю, копии документов, подтверждающих право потребителя на перерасчет размера платы в соответствии с настоящими Правилами, за предыдущие 12 месяцев;
· реквизиты документов, подтверждающих право собственности на каждое жилое помещение в многоквартирном доме и (или) их копии (при их наличии).
· копию документа, подтверждающего законное переустройство в жилом помещении системы центрального отопления на автономное (электрическое, газовое, печное). 

Срок оплаты платежных документов ОАО «Коммунэнерго» -   до 20-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата.	
Оплата коммунальной услуги производится во всех отделениях почты России, Сбербанка, Россельхозбанка, Банка Хлынов как наличными денежными средствами, так и безналичными (комиссия взимается сверх платежа). 

Оплату наличными денежными средствами без взимания комиссии   потребитель может произвести через кассу ОАО «Коммунэнерго» по адресу: г. Киров, проезд Солнечный, 4. Режим работы кассы с понедельника по четверг с 08.00 до 17.00 часов, в пятницу с 08.00 до 16.00 часов, обеденный перерыв с 12.00 до 12.48 часов.

Показания общедомового прибора учета тепловой энергии передаются управляющей организацией, ТСЖ или уполномоченным собственниками лицом (в зависимости от избранного собственниками помещений способа управления многоквартирным домом) в ОАО «Коммунэнерго» в письменном виде с 23-е по 25-е число расчетного месяца. 

Платежные реквизиты ОАО «Коммунэнерго»:
610035 г. Киров пр. Солнечный 4
тел. (8332) 62-16-00, 62-11-03
ИНН 4346011123 КПП 434501001
ОГРН:1024301316280
Филиал банка ВТБ (ПАО) в г. Кирове
[bookmark: _GoBack]Р/с 40702810292000003770
Кор./ сч. 30101810200000000705
БИК 043304705   КПП 434501001

Место нахождение ОАО «Коммунэнерго» и контакты:
610035 г. Киров пр. Солнечный 4, а/я 2227
Телефон горячей линии
8-800-707-60-07
Звонок по России бесплатный

Адрес электронной почты: referent@komenergo.kirov.ru

